

城区供暖今起正式启动

部分小区昨提前享暖流

本报11月9日讯 (记者杜国文 通讯员 段秀娟 刘建军)9日14点30分,天和花园投热战开始投运,这标志着蓝天热力公司管辖范围内的五小区所有缴费热用户从9日起将陆续开始供暖,同时,记者从恒源热力获悉,10日早上,恒源热力公司2010年—2011年度供热将启动。今冬市区供暖正式启动。

9日,记者从临沂蓝天热力有限公司了解到,该公司所管辖的金雀山小区、东山小区、天和小区、东山民政局小区和东山玻璃厂小区因为缴费情况比较统一,所以公司将计划10日进行的供暖,提前了1天,9日起开始正式供暖。

蓝天热力的工作人员告诉记者,以供暖首站天和花园小区为例,9日晚上小区居民就有可能感觉到“暖流”,最晚也会在10日早上热起来。热力部门表示,在供热调试期间,暖气入户的时间和效果可能会有差别,完全热起来要有个过程。

据了解,蓝天热力2010年度供暖工程项目已经全部完成,在整个非供暖季对换热首站、供暖主管网和所辖二级站进行了检修维护。从10月1日开始,蓝天热力提前对管网及二站进行了注水打压试验,并进行调试,查找问题,于11月8日开始进行主管升温升压,截止目前,主管网及所有二级换热站已经具备供暖条件。9日供热开始后,需要一段“蓄热”时间,采暖房间才能达到合格温度。

另外,记者从恒源热力公司了解到,恒源热力公司2010年—2011年度供热将于10日早上8点启动,老系统供热管网阀门在9日夜间全部打开,预计四天后,热用户家中温度可保证正常。今年“汽改水”工程新建供热管网系统安装基本结束,需要多次冲洗和调试,才能正常运行。热力公司将根据用户二级换热站调试的情况,陆续启动供热。

据恒源热力工作人员介绍,现在有三台锅炉和三台供热机组运行,根据天气变化,随时启动备用供热设备。同时,热用户需要做好暖气片的排气工作,保证室内暖气系统循环畅通。



蓝天热力有限公司的工作人员正在调试供暖设备

首个供暖日,您家的暖气热了吗?

供暖遇到难题 记者为您“跑腿”

本报11月9日讯 (记者 杜国文)首个供暖日,您家的暖气热了吗?年年供暖季,都有新话题。今年冬季采暖,您有啥想说的、想问的,本报“问暖热线”8137711将继续为您开通,并欢迎您的参与。

今冬城市第一股暖流将于10日如期而至,但涉及到“汽改水”项目的部分小区的管道仍处在收尾阶段。供暖首日,这些小区的业主能否

如期享受到第一股暖流?值得期待。这个供暖季,本报记者还将对城区大大小小的住户进行探访,家中的暖气不热、因设备故障而影响供暖、管道损坏,家中“蒸桑拿”……如果您遇上这些冬季常见的供暖难题,请与我们联系,我们将在第一时间为您“跑腿”,尽最大努力帮您维权和解决难题。

另外,如果您的小区有

涉及到供暖的霸王条款、或您对供暖政策不明,都可以向我们反映。本报记者将通过“问暖热线”8137711,第一时间将您的问题反映给供热单位,尽力解决您所反映的难题。



天气 >>

强冷空气

今晚“杀来”

本报11月9日讯 (记者 张纪珍)10日是临沂今年供暖第一天,而当日晚上就要到来的一股强冷空气,将使临沂的最低气温降至1℃,这也将给刚刚开始供暖带来考验。

强冷空气将从10日夜间开始影响临沂。11日早,将出现明显降温。此次强冷空气带来的最低气温,将出现在12日和13日,最低气温1℃左右,降温幅度在7℃左右。

气象专家介绍,这次冷空气持续时间会挺长,15日之前,气温的回升速度都会比较缓慢。

提醒 >>

1. 不要遮盖暖气片
加上“包装”的散热设施,影响了热的传导,影响供热效果。
 2. 不要擅自改装采暖设施
自己改装采暖设施,容易损害供热设施影响正常供热。
 3. 发现漏水应关闭阀门
如果发现暖气片漏水应立即用厚毛巾、抹布等物品将其堵上,减少水流量,降低热水喷涌造成的损失。已经分户的尽快关闭阀门。
 4. 不要取用暖气水
取用暖气水,极易造成供热系统因缺水无法保证供热。
- (杜国文)